
 

 

 

Про безоплатну передачу на баланс 

комунального підприємства 

«Черкасиводоканал» Черкаської міської 

ради виконаних робіт та витрат на об’єктах 

реконструкції і будівництва 
 

 

 

З метою забезпечення збереження майна комунальної власності 

територіальної громади міста Черкаси, його обліку відповідно до вимог чинного 

законодавства України, для ефективного використання бюджетних коштів та 

здійснення господарської діяльності з метою забезпечення подальшого 

належного утримання та збереження результатів виконаних робіт, відповідно до 

положення «Про порядок списання та передачі майна, що належить до 

комунальної власності територіальної громади м. Черкаси», затвердженого 

рішенням Черкаської міської ради від 20.06.2013 №3-1712, враховуючи згоду КП 

«Черкасиводоканал» (вх. №31221-01-18 від 22.10.2025), згідно зі статтями 29, 51, 

52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 2, 6, 7 

Закону України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної 

власності», з урахуванням положень постанов Кабінету Міністрів України від 

13.08.2003 №1253 «Про затвердження Порядку безоплатної передачі у 

комунальну власність об’єктів соціальної сфери, житлового фонду, у тому числі 

незавершеного будівництва, а також внутрішньогосподарських меліоративних 

систем колективних сільськогосподарських підприємств, що не підлягали 

паюванню в процесі реорганізації цих підприємств та передані на баланс 

підприємств-правонаступників», від 23.02.2011 №145 «Деякі питання безоплатної 

передачі основних засобів» та від 21.09.1998 №1482 «Про передачу об’єктів прав 

державної та комунальної власності», згідно з п. 197.1.16 Податкового кодексу 

України, виконавчий комітет Черкаської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

   

 

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
Від   19.11.2025  № 1482 

м. Черкаси 

 

 



 
 

1. Передати безоплатно з балансу департаменту житлово-комунального 

комплексу Черкаської міської ради на баланс комунального підприємства 

«Черкасиводоканал» Черкаської міської ради, як внесок до статутного капіталу 

підприємства, для подальшого утримання та експлуатації виконані роботи і 

витрати за переліком  згідно з додатком. 

2. Утворити комісію для прийому-передачі виконаних робіт і витрат на 

баланс КП «Черкасиводоканал»» у складі: 

Голова комісії: 

Наумчук А.М. – заступник директора департаменту житлово-

комунального комплексу Черкаської міської ради. 

Члени комісії: 

Сиротчук Н.М. – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності 

департаменту житлово-комунального комплексу Черкаської міської ради; 

Вербівський П.П. – заступник начальника управління – начальник 

житлово-експлуатаційного відділу управління житлово-комунального 

господарства департаменту житлово-комунального комплексу Черкаської міської 

ради; 

Сухарьков І.В. – директор комунального підприємства 

«Черкасиводоканал» Черкаської міської ради Черкаської міської ради; 

Хлусевич Л.Т. – головний бухгалтер комунального підприємства 

«Черкасиводоканал»  Черкаської міської ради Черкаської міської ради. 

3. Заступнику директора департаменту житлово-комунального комплексу 

Черкаської міської ради Наумчуку А.М. в місячний термін з дня прийняття цього 

рішення подати акти прийому-передачі на затвердження міському голові. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника директора – 

начальника управління житлово-комунального господарства департаменту 

житлово-комунального комплексу Черкаської міської ради Наумчука А.М. 

 

 

Міський голова                                                                             Анатолій БОНДАРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Додаток 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення виконавчого комітету 

Черкаської міської ради 

від  19.11.2025  №  1482 

ПЕРЕЛІК 

 виконаних робіт та витрат на об'єктах реконструкції і будівництва, що 

передаються з балансу департаменту житлово-комунального комплексу 

Черкаської міської ради на баланс комунального підприємства 

«Черкасиводоканал»  

  
№  

з/п 

Найменування об'єкту Вартість виконаних 

робіт  

та витрати, грн. 

1.  Реконструкція водопровідної мережі по 

вул. Сергія Амброса , 96/3 в м. Черкаси  

 

961 217,43 

2.  Реконструкція каналізаційної мережі по 

вул. Генерала Момота, 13 в м. Черкаси   

203 682,77 

 

 

Заступник директора департаменту –  

начальник управління ЖКГ                                                       Андрій НАУМЧУК 

 

 

 

 

 

 

 


